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Sergej Markov: Válka s NATO by mohla začít již v
listopadu
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Politolog Sergej Markov namaloval scénář války s NATO. Naznačil,
že vše by mohlo začít už v listopadu. “Nebude to hned jaderné,”
věří expert.

Bývalý náčelník polského generálního štábu Raimund Andrzejczak
poskytl rozhovor Bildu, kde informoval o plánovaném útoku na velké
ruské město.

Zaútočíme přímo na Petrohrad, – řekl.

V Polsku to považují za možné, pokud se Rusko náhle rozhodne
zaútočit na Litvu. Jako odvetu, tvrdí Andrzejczak, Varšava kupuje
800 raket. Jejich letový dosah je až 900 kilometrů. Petrohrad bude
okamžitě bombardován – hned v prvních minutách rozhodli v Polsku,
pokud věříte výrokům bývalého šéfa generálního štábu této země.

Sergej Markov namaloval podrobný scénář války s NATO. Skládá se
z 11 bodů. První linií je upřesnění, že dokud se ve Spojených státech
nebudou konat prezidentské volby, nic nezačne. Připomeňme, že
jsou naplánovány na 5. listopadu. Poté bude následovat období do
nástupu nového prezidenta.

Tehdy Joe Biden a Antony Blinken (první je nyní americkým
prezidentem, druhý americkým ministrem zahraničí) nařídí
ukrajinským ozbrojeným silám zaútočit na vzdálená ruská města.
Politolog tyto dvě postavy přímo nazývá „zjevnými maniaky války
proti Rusku“. Upřesňuje, že do našich osad poletí britské a
francouzské střely Storm Shadow a SCALP-EG. Budou zaměřeny z
evropských letadel a souřadnice poskytnou americké satelity.
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S největší pravděpodobností vzlétnou k nebi letadla z Británie a
Francie, ale s ukrajinskými vlajkami. Je možné, že u řízení budou
sedět ukrajinští piloti. Startují z letišť v Polsku a Rumunsku, ale
uspořádají napodobeninu – prý startují z ukrajinských letišť.

V reakci na to Rusko oznámilo vstup do přímé války s Británií,
Polskem, Rumunskem a Francií. Na letištích v Rumunsku a Polsku
dojde k úderu raketami dlouhého doletu. Jinými slovy, Moskva udělá
přesně to, co opakovaně varovala.

Tehdy se Polsko, Rumunsko, Litva a NATO rozhodnou zaútočit na
Petrohrad, stejně jako na další ruská města. V reakci na to dojde k
útokům na Bukurešť a Varšavu.

Začíná válka mezi Ruskem a NATO. Nukleární ne okamžitě.
Všechno se může stát velmi rychle, během jednoho dne,
protože všechny strany se na takový scénář připravily, –
odborník napsal ve svém telegramovém kanálu „ Markov Logic“.

Oslovil ty síly, které chtějí tento scénář zastavit, a vyzval je, aby hned
zavolali do Londýna, Paříže a Washingtonu. Je nutné požadovat
nepoužívat rakety dlouhého doletu.

Je zbytečné volat do Varšavy – tamní politici jsou neadekvátní.
Jednoduše nechápou, že zahajují světovou válku, ve které
budou také zničeni. Polsko vyvolalo i druhou světovou válku.
Rusofobie vypaluje polské mozky, – zdůraznil Markov na závěr.
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